

## Z 招募

# 十艺节日日照招160名志愿者

## 要求18周岁以上,6月中下旬上岗服务

本报5月6日讯(记者 张永斌) 6日,记者了解到,第十届中国艺术节舞蹈比赛期间,日照将招募160名赛会志愿者,要求年龄18周岁以上,并且6月中下旬能上岗服务。

据介绍,本次招募的志愿者,主要有场馆服务、赛事服务、团队联络、应急服务等服务项目。将遵循公开招募、自愿报名、严格选拔、集中培训、持证上岗的原则,

选拔基本素质高、精神面貌好、专业技能强的人员担任志愿者,为第十届全国舞蹈比赛提供专业化、高水平的志愿服务。

招募的条件为:年龄在18周岁以上,身体健康,品行端正,通过培训,能够很快掌握志愿服务所必需的专业知识和技能,具有奉献精神和工作热情,工作尽职尽责,有一定的沟通交流能力,确保在6月中下旬能够上岗服

务。有过志愿服务经历的或参加过大型赛会服务的优先招募。

本次共招聘160名志愿者,面向日照高校招募大学生志愿者120名。其余40名专业志愿者由日照市文广新局、市旅游局负责定向招募。据了解,大学生志愿者招募活动已经开始动员,报名工作。还将进行审核、面试、复审等环节。

据了解,第十届中国艺术节

于今年在山东举办,其中第十届全国舞蹈比赛将于今年6月中下旬在日照会展中心举行。承办第十届全国舞蹈比赛,是推动滨海文化名城建设难得的重要机遇,将全面推动日照市的文化建设特别是艺术精品创作,大大提升城市文化品位、整体形象和综合竞争力。有想报名参加的市民,可拨打8082013、18663032013咨询相关事宜。

## B 便民

## 乘坐公交车

### 直接刷手机上车

本报5月6日讯(记者 彭彦伟) 记者从日照市公交公司获悉,为方便市民出行,日照市公交公司推出手机版日照通卡,通过刷手机就可以乘坐公交车,可以避免投币、刷卡等麻烦。

日照市公交公司工作人员介绍,此次推出的手机版日照通卡主要面向广大移动手机用户。办理该项业务的客户可通过手机刷卡乘坐公交车。办理该项业务的市民,只要将手机的背面天线位置贴近公交车载刷卡机的“读卡区”,并停留2秒,如果看到绿灯亮,听到“滴”一声,就表明刷卡成功。

据悉,手机版日照通卡可提供原有的手机通信服务,也支持日照通卡所有功能和应用。市民可在日照市城区内公交车、商超、书店、影院、加油等众多领域进行刷卡消费,同时,该卡还实现了与青岛“琴岛通”卡的互联互通,互通的范围涵盖了公交、出租、轮渡、青岛、黄岛隧道ETC收费等领域。

据了解,用户需要到指定的地点办理手机版日照通卡,并按规定新开户或将普通手机卡升级,然后开通“2元智慧公交”功能套餐包。

工作人员提醒市民,手机版日照通卡如果丢失不能够挂失,而话费账户上的余额不会变;如果手机版日照通卡因为损坏无法正常使用,就要在日照移动指定营业厅办理补卡业务。工作人员介绍,该业务对手机终端有一定的要求:手机后盖不能为金属材质,电池和后盖不能为一体。市民可到日照市移动营业厅办理该业务。

工作人员介绍说,一卡通自带天线,安装后不能折叠,以防天线被折断,一卡通的刷卡感应区域不能和手机卡重叠,应放在电池上方与后盖之间,不要压在电池下面。

“公交车载刷卡机上刷卡时将手机背面天线位置贴近刷卡机的读卡区,并停留一两秒,如听到“滴”的一声(绿灯点亮),表明刷卡成功。使用POS机刷卡消费时先将手机放入POS机读卡区,确认后POS机会自动显示卡内余额,然后进行正常消费。如果刷卡失败,应调整手机位置重新刷卡,不会重复扣款。”该工作人员说。

## S 升级

## 一代公交卡将失效 现可免费换二代卡

本报5月6日讯(记者 彭彦伟) 记者从日照市公交公司获悉,7月1日起,日照停止第一代公交IC卡的所有业务。并从5月2日开始置换新的公交卡,置换时间截止到7月31日。

日照市公交公司工作人员介绍,需要置换的第一代公交IC卡是在2008年11月之前发售,卡正面图案为紫色,印有“中国建设银行龙卡(畅通卡)”及“公交IC卡”字样,卡背面正上方以“006”开头印有16位卡面号。

日照市公交公司将自5月2日起开始办理第一代公交IC卡的置换工作,同时停止对该卡的充值,但所有公交车刷卡机、消费网点POS机可以继续使用。

2013年7月1日起所有公交车刷卡机、消费网点POS机停止对第一代公交IC卡的使用。第一代公交IC卡的置换截止期为2013年7月31日。置换地址为日照市昭阳路23号(日照市公共交通有限公司办公大楼一楼沿街),咨询电话8229181。

此外,据记者了解,市民用一代公交卡更换二代公交卡,不需要支付费用。

## C 尝鲜

## 东港蓝莓鲜果 5月底将上市



蓝莓长势喜人,工作人员在查看棚内温度。 本报见习记者 李清 摄

本报5月6日讯(见习记者 李清) 6日,记者来到被誉为“蓝莓之乡”的东港区陈疃镇,在该镇北疃村的蓝莓种植基地,记者了解到,蓝莓鲜果预计5月底就能上市。

北疃种植基地是陈疃镇已经建成的标准化生产基地12个中的一个。今年陈疃镇见果面积5000余亩,预计鲜果上市时间在5月底。届时该种植基地将会作为北疃蓝莓采摘园举办蓝莓采摘节。

北疃蓝莓种植基地内的蓝莓分为露天和大棚种植两种。5月6日中午,露天最高温度达到20℃。基地内的露天蓝莓已经开出了白色的花朵,在阳光的照耀下娇艳欲滴。而棚内温度也已经达到了35℃,由于温度更高,棚内的蓝莓已经开始结果,园内随处可见成群的果蜂在采集蓝莓花蜜。

据该地工作人员介绍,目前园内蓝莓长势喜人,预计收成比往年将要高。当地政府部门正在积极发展蓝莓深加工业务,使得蓝莓产业在给当地人带来旅游、观光效用同时,也带来可观的经济收益。

北疃蓝莓种植基地园内已经完成道路硬化800米,栽植苗木2000棵,铺设彩道板400米,垒砌完成入园门口标志石底座(正准备安装),其他工作稳步推进,6月份将举办蓝莓采摘节。整修园内生产路完成500米,方便入园采摘。目前门票价格初步定为60元/人。

据悉,陈疃镇于2012年被国家农业部授予“全国一村一品”示范村镇。

## G 供电

## 五莲供电公司 进村宣传知识

本报5月6日讯(记者 李玉涛 通讯员 林西玲) 记者从五莲县供电公司获悉,上周末该公司“善小”活动走进村入户,宣传讲解用电知识。免费发放1500余份各种宣传册子,帮助市民了解电力。

“这些宣传小册子对我们太有用了,谢谢你们。”五莲县石材工业园区一石材公司经理对五莲县供电公司电费营业班班长车杰说。

5月4日,五莲县供电公司电费营业班与城南抄表队手拉手,共同组织了“善小”青春光明行“一学三进”活动。

据介绍,“善小”志愿者共发放各类宣传材料1500余份,现场耐心解答群众用电疑难问题60多个。

## Q 清洗



## 清洗反光牌

东港区公路局针对204国道有些反光标志牌积灰较厚的现象,为确保司机的行车安全,创造一个良好的通行环境,该局组织养护路政人员对204国道的反光标志牌进行清洗刷洗,现已对204国道的100余块反光标志清理完毕,图为该局城北站养护人员在G204线清理反光标志牌。

本报记者 彭彦伟 通讯员 钟伟杰 崔周平 摄影报道

## Y 医保

## 日照城市建筑垃圾管理新规7月实施

### 车体带着泥不准上路行驶

本报5月6日讯(记者 李玉涛) 记者从日照市环卫处获悉,从7月1日起,日照市将正式实施《关于进一步加强城市建筑垃圾管理的实施方案(试行)》(以下简称《方案》),实现对建筑垃圾处置的全时段监管。

《方案》规定,建筑垃圾必须由专业的建筑垃圾经营性运输的企业负责清运,个人不得清运。

目前,日照已专门成立了处置综合整治领导小组,将对建筑垃圾处置形成源

头、中途中和末端全过程、全方位、全时段监管的联动机制。《方案》规定施工现场实行源头管理“四个一标准”:一条硬化路、一组管理保洁人员、一个车辆清洗点和一本车辆登记簿。

实行源头管理“四不开工标准”:建设、施工、运输企业未落实建筑垃圾倾倒场点不得开工;未使用核准运输企业及车辆不得开工;未签订建筑垃圾规范处置承诺书并交纳保证金不得开工;现场管理人员不到位不得开

工。按照要求,工地出入口路面必须采用水泥或沥青硬化(拆迁工地可采取临时硬化措施),出入口内外延伸长度不得少于15米,宽度不得少于6米。施工时在工地出入口路面铺设不少于20米的毛毡防止车轮带泥上路。

实行源头管理“四不出门标准”:未落实现场保洁人员的不能出门;车辆密闭不严的不能出门;车体不整洁带泥上路的不能出门;手续不齐全的不准出门。

## R 认定

## 日照确定九家医院 为工伤保险定点医院

本报5月6日讯(记者 张永斌) 日照市日前确定日照市人民医院等9家医疗机构为日照市工伤保险定点医院。定点资格自今年5月起,有效期为3年。

此次纳入工伤保险定点医院为:日照市人民医院、日照市中医医院、日照港口医院、东港区人民医院、岚山区人民医院、莒县人民医院、莒县中医医院、五莲县人民医院、五莲县中医院。上述9家工伤保险定点医院定点资格自今年5月起,有效期为3年。

“纳入的医疗机构需取得医疗机构执业许可证,具有较高的医疗技术水平,具备为工伤职工提供良好医疗服务的能力。具备二级以上(含二级)等级的综合医疗机构,其他具有显著特色的、切合工伤职工特点的相关专科医院。严格执行国家和省、市物价部门规定的医疗服务和药品的价格政策。”日照市人社局社会保险科工作人员介绍。

据介绍,职工发生事故伤害或者被诊断、鉴定为职

业病,所在单位应当在30天内,向统筹地区人力资源和社会保障行政部门提出工伤认定申请。

用人单位未按规定提出工伤认定申请的,工伤职工或者其近亲属、工会组织在事故伤害发生之日或者被诊断、鉴定为职业病之日起一年内,可以直接向用人单位所在地统筹地区人力资源和社会保障行政部门提出工伤认定申请。

社会保险行政部门自受理工伤认定申请之日起60日内作出工伤认定的决定。